
 

Szeptemberi Nefelejts 

Őrizd meg a nyugalmad, és tarts mindent kézben a Családinet egyszerűen 

átlátható, havi teendő-listájával! Segítünk, hogy semmi ne maradjon ki. 

 

 Ellenőriztesd a kazánt. Kerüld el az őszi tolongást, és még ma hívj fűtésszerelőt, 
vagy szellőzőrendszerekkel és légkondicionálókkal foglakozó szakembert. Kérd meg, 
hogy tisztítsa meg az égőfejeket az olajtüzelésű berendezéseken, és távolítsa el a 
gázvezetékeken keletkezett lerakódást. A szervizelés nem olcsó, a kazán 
hatékonyabb működése révén azonban hosszútávon több pénzt spórolhatsz. 
Amennyiben gázfűtés van a lakásodban, úgy azt is nézesd meg, és javasoljuk, hogy 
szerezz pár egy szénmonoxid-szint mérőt, melynek nincs is borsos ára, ráadásul 
életet menthet. 

 

 Tegyél rendet a dolgozó- és tanulósarkokban. Ahhoz, hogy hatékonyan tudj 
dolgozni, illetve gyermeked tanulni, szükség van a rendre és átláthatóságra. 
Rendszerezd a hivatalos papírokat, csekkeket, és egyéb dokumentumokat csakúgy, 
mint a tankönyveket, füzeteket, írószereket. 

 

 Újítsd meg a lakást pénztárcakímélően! Koncentrálj a falakra. Nyomtass ki és 
keretezz be családi fotókat, vagy akassz fel új posztereket, esetleg alkudj a 
régiségpiacon egy-egy tetszetősebb festményre. Ha bízol a kézügyességedben, akár 
te magad is festhetsz a falra stencilezéssel néhány egyszerűbb mintát. 

 

 Magas fűtési költségeket takaríthatsz meg, ha jól szigeteled az ablakok és ajtók 
illeszkedési helyeit. Ragassz fel öntapadós szigetelőcsíkot (ezt a fűtési szezon után 
lehet, hogy ki kell cserélni!), vagy pedig helyezz el szigetelőprofilt az ablakkereten. A 
már nem szorosan záró régi bejárati ajtók a hőszigetelés gyenge pontjai. Ha ide 
vastag függönyt akasztasz fel, a hőveszteséget nagymértékben csökkentő, további 
légzsákot hozhatsz létre. 

 

 Figyeld a leértékelt növényeket a lakberendezési áruházakban! A nyári szezon 

után nagyon sok áruházban árazzák le a növényeket, így sokkal olcsóban – akár fél 

áron boríthatod virágillatba lakásodat. Válassz olyanokat, melyeket ősszel is el lehet 

ültetni. 

 

 Nézd meg, milyen kerti szerszámokra lehet szükséged. Ha van kerted, ellenőrizd, 

hogy jó állapotban van-e a gereblyéd, kapád, nem kell-e lecserélni a seprűt, hiszen 

ha elkezdenek hullani a levelek, nem árt, ha nem akkor keresgélsz megfelelő eszközt 

ahhoz, hogy összeszedhesd őket a későbbi komposztáláshoz. 


